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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 8 MEI 2001 

 
 
Aanwezig : Willem Tieman , Piet Beers, Sep Dijkstra, Peter Sessink, Lida Pampiermole, Franke Atsma 
    en Alie Mud. 
Afwezig m.k. : Marcel van der Vlies en Oege Bergsma 
Locatie  : Emmakade 191, Leeuwarden 
 

OPENING. 
Om 2030 opent Peter de vergadering. 

 
 

NOTULEN 
• N.a.v. Notulen Algemene Leden Vergadering d.d 26-3-2001: 

- Kascommissie: Jan Visser moet zijn Jan Visscher. 
- Verkiezing en aanstelling: “Vergadering is akkoord met uitbereiding van het bestuur met 2 leden” 

toevoegen. 
• N.a.v. Notulen Bestuursvergadering d.d. 13-2-2001: 

- Jaarvergadering: Cadeautje goede doel en leden moeten nog verzorgd worden door resp. Peter en Lida 
en Lida en Marcel. 

- Mededelingen: Mevrouw Beer moet zijn: mejuffrouw Behr. 
- Rondvraag: Datum feestavond is 16 juni. 

 
 

AGENDA EN MEDEDELINGEN 
• Agenda: 

- Aan de orde komen: Nieuwsbrief, Feestavond, Wapens in onderhoud, Financiën en Brief naar Stichting. 
• Mededelingen: 

- Piet heeft op voordracht van Hertog Hendrik een lintje op Koninginnedag gekregen. 
- NOCNSF: In het kader van de horecaverordening en het alcoholmatigingsbeleid zal de Stichting (SISL) 

een beleidsstuk moeten maken. Dit moet 1-7-2001 klaar zijn. De vrijwilligers achter de bar moeten 
minimaal 2 uren instructie ontvangen hebben. De NOCNSF geeft zo’n cursus. Aan de Stichting vragen 
wat zij er mee gaan doen. Wij kunnen onze vrijwilligers laten bijpraten door Peter. Peter zou voor ons 
een beleidsstukje kunnen maken. 

- Dhr. Hania heeft zich afgemeld als lid. 
 

INGEKOMEN POST 
� Uitnodiging SSV Rabenhaupt Assen voor wedstrijd luchtpistool. 
� Brief Langhout Intern Transport Franeker. A.H. Terpstra is daar directeur geworden.  
� KNSA bestuursledenkrantje met informatie over contributie en entreegelden in Euro’s. 

 

NIEUWSBRIEF 
• Voor de nieuwsbrief is een lijst met vaste rubrieken gemaakt. Zo is er een rubriek “Mededelingen Bestuur”, 

“Leden Mutaties”, “Advertenties Leden”, “Interne Competitie” en “Ideeënbus”.  
- Interne Competitie:  Piet heeft info over de interne competitie  
- Ideeënbus: Piet heeft 2 items voor de Ideeën bus.  
- Mutaties: Alie zal deze rubriek verzorgen. Hierin worden alleen naam en woonplaats genoemd van 

nieuwe leden en leden die zich afgemeld hebben. Nieuwe leden worden niet eerder opgenomen dan 
wanneer ze lid zijn bij de KNSA.  

- Advertenties: de rubriek Advertenties is voor allerhande zaken; van wasmachines tot wapens.  Om te 
voorkomen dat er teveel zakelijke advertenties geplaatst zullen worden, nemen we een lijst op van 
namen zakenmensen in de vereniging, met hun business en telefoonnummer. De lijst wordt alleen dan 
gepubliceerd wanneer er ruimte is voor de gehele lijst. Eerst zal er een inventarisatie gemaakt moeten 
worden. 
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- Mededelingen bestuur: Hierin zal vermeld worden dat Piet is onderscheiden met een lintje. De 
belangrijke data van de zomerstop komen aan bod en een oproep aan de leden om artikelen aan te 
dragen. Leden kunnen zich aanmelden bij Franke. 

• De stukjes voor de nieuwsbrief moeten 14 mei ingeleverd worden.  
 

FEESTAVOND 
 
• De Barbecue is op 16 juni en wordt gehouden op het verenigingsterrein aan het Kalverdijkje. De aanvang is 

om 19.30 u. Binnen 14 dagen moet de brief aan de leden de deur uit. Opgave is tot 10 juni bij Piet of Alie. 
Alie verzorgt de brief. Er komen 3 barbecues op gas, parasols, vuurkorven en sta-tafeltjes. Sep verzorgt het 
vlees. 

 

WAPENS IN ONDERHOUD 
• (Willem): Alles in intact. Een paar punten zijn: 

- Patroonhouders FN zijn aan vervanging toe. 
- Karabijn  mist eigenlijk nog in assortiment. Onderhoudtechnisch  ze wat moeilijk en er is weinig plaats 

in de kluis. Piet zoekt uit wat de kosten en mogelijkheden zijn (enkelschots of met magazijn) 
- De 9 mm is weer animo voor. Het wapen blijft. Mogelijk nog een aanschaffen. 
- Ander handvat bij de Smith & Weston 
- Een lijstje met welke wapens in welke koffers zitten is wel handig. 

 

FINANCIEN EN INVOERING EURO 
• (Piet): Financiën zien er goed uit. Positief dus. 
• In het kader van de Euro kunnen muntjes / penningen aangeschaft worden ivm de bar. De vraag blijft nog 

welke prijzen we rekenen voor consumpties. Met andere woorden; welke waarde krijgen de muntjes / 
penningen? 

 

BRIEF NAAR STICHTING 
• Er moet een brief naar de Stichting waarin Hertog Hendrik haar standpunt omtrent de 100-mt baan nogmaals 

herhaalt.  
• Daarnaast zal een brief gestuurd worden over de rotzooi op de 25-mt baan. 
 

RONDVRAAG 
Sep:  :De bijdrage voor de barbecue? 
 -Wordt gesteld op ƒ 10,- per persoon. Te betalen bij opgave. 
Peter :Muziek / bandje op de feestavond/ 
 -Piet vraagt na bij dezelfde band als met 100-jarig bestaan. 
 
 

Volgende Bestuursvergadering   
27 augustus 2001   

20.00 uur 
clubgebouw Kalverdijkje Leeuwarden 


